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package code0301;
public class AvgGrade {

public static void main(String argsl[]) {
int total = 0;
int s[] = { 75, 69, 80, 85, 93, 97, 79, 77, 68, 90 }; [/ LA & s FFIRME

double avg = 0;
for (int i = 0; 1 < 10; i++) {

total = total + s[i]; [/ ECEH R BY s [1]
}
avg = total / 10.0; /13RS5 avg
System.out.println("The average score is :" + avg);
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The average score is :81.3
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int a[ ], Dboolean temp[ ], Strings[ ];
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int[ ] a, Dboolean[ ] temp, String[ ] s
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char s[]; s=new char[5];
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int temp[]l=new int[10];

3.2.3 #H# A
S OCHE T new AR SCRCZ IV L B2 v R A BB AR 2 B F B AR 1k 0 Bh (A KR XA
2RI o 9

BUER B R {E : 0; FRRIPIIRME : N0 ;
iR B W IR1E : false; BT L PIIRME : null;

i
3
-



Java #2 /% %+ (55 3 #%)

LT LA 2o 3 Sl (R A 5 3O Bl e AT W iR A . 19 A

int s[ ]=new int[3]; s[0]=1; s[1l]1=2; s[2]=3

i T LR AL B E SN AE 23 8] 23 B 0 B AL AR A — A A b A SN R
BAmm AL 1= 1, -, { n)
X TP 2 ) AR A TR X R R TE A 4 B K BE L R e o IR R ) R 1 1 B B Sh e
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int s[ 1={1,2,3};

R RCH KRR 3, H s[0]=1;s[1]=2;s[2]=3,
B A GE L ARMEAT , 1] 0, T 51018 ) B A 1R A

char s[]=new char[5]; s[l={'a','b','c','d', 'e'}; / /55 TR
Eiem. wmehim k. m LA — B a2 3 R A B g e E i,
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temp[0], temp[1], -+, temp [9]
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int i=temp[0]%2;
temp[l]=temp[0] * 5;
System.out.println("value="+templ[2]);
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package Code0302;
public class MaxNum {
public static void main(String[] args) {
final int ARRAY STIZE = 10;

int a[] = new int [ARRAY SIZE];

int max = 0;

int index = 0; /1 F7 At B K JG 2R 1A
for (int i = 0; 1 < a.length; i++) { / /A a.length=10

alil] = (int) (Math.random() * 10); //;F=EREHLEL, 5T B Ak 5 6 (EH

System.out.print (" " + a[il);
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System.out.println(); 3
max = a[0]; ==
for (int j = 1; j < ARRAY SIZE; Jj++) { -

if (a[j] > max) /7 F Wi 24 R A7 Y RO A R T i R E max
{ [ 43 |
max = aljl;
index = j; / /A i 0 e KA, 30 X A7 B
}
}
System.out.println("A[" + index + "] has maximum value " + a[index]);
}
}
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int temp[][]; temp=new int[2][3];
int temp[][]l=new int[2][3];
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temp [0] [0], temp[0] [1], temp[O0] [2]
temp[1][0], temp([1l][1], temp[l][2]

[RIAE , v DATE G SCEAR i R ok He e Ar ) i Ak . il .

int temp[] [1={{1,2}, {3,4},{5,6}}
245 A AR P50 L (8 A 1 O L 8 B FE R /IR B S A R 38 AH D 1) PR 5T R 461 4 490
)5 temp[0][1]=2,temp[2][0]=5.
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int temp[][]l=new int[3][5];
System.out.println(temp.length); / /3R YRR A AR BE SRR S R B AT AR 3
System.out.println(temp[0].length); /1A B BB e — A — 4], R E R 5

[ 3.3) R 4B b4 nEr .

package code0303;
public class SumAll{
public static void main(String args|[]) {
int total=0;
int arr[][]l=new int[3][4];
for(int i=0;i<arr.length;i++) { / /R R AT R R
for(int j=0;j<arr([i].length;j++) {
arr[i]l[jl=1i+3;
System.out.print(" " + arr[i][j]);
}
System.out.println();
}
for(int 1i=0; i<arr.length; i++) / /3K F
for(int j=0;j<arr([i].length;j++) {
total = total +arr[il[j];

}
System.out.println (" The Sum is:"+total);

}
FEFPiB T 4G
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1X2+6X9=56
1X2+6X7=44
3X2+8X9=178
IX2+8XT7=62
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public class MatrixMultiply {

ﬁw%%ﬁf64ﬂo

public void multiply(int([][] a,int[]I[] b) {
int [1[] r = new int[4] [2]; //x T A7 s 545
int tmp =0;

for (int k =0; k < r[0].length; k++) {
//EGH, W JJ a 56
for (int 1 = 0; i< a.length; i++ ) {
tmp = 0;
for (int j = 0; j < a[0].length; j++) {
tmp += alil[j] * blj]l[k] ;
}
r[i] [k]=tmp;

}
for (int i = 0; i < r.length; i++) {
for (int 3 = 0; j < r[0].length; j++) {
System.out.print(r[i][j] + "\t");
}
System.out.println();

}
public static void main(String[] args) {
int[][] a=new int[][] {
{1, 2, 31},
{4, 5, 61},
{7, 8 91},
{11, 12, 13} };
int[][] b= new int[][]{
{1, 2},
{3,4},
{5,6} };
MatrixMultiply ma=new MatrixMultiply() ;
ma.multiply(a,b);
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3.4 Arrays &£

T BT E AR AR Java T4 java. util & X —AM Arrays B28, %80 E T WT L
A H static B FRAS T

(1) static typel | copyOf(type[ ] original,int length): ¥ original £{2H & il 7 — 1~ 87 5L
2, i length LA A K,

(2) static int binarySearch(type[ | a,type key): i FH Z /018 REEFERTE type A
R IEAL R type HFE 2 MH key.

(3) static boolean equals(typel ] a,type[ ] b): LB AANZET K type BOEAH S B AHEE

(4) static void fill(type[ ] a, type vaD): Fi— A48 ME val LT N type HIEA a.

(5) static void fill(type[ ] a, int fromIndex, int tolndex, type val): Sai—P LML,
HIHFERAALE X F 454 fromIndex #] tolndex—1 AU TR WAE M val,

(6) static void sort(typel ] a): X2 N type BEAHHEF .

R AT E BRI . E 2% JDK SR,

[ 3.5] Arrays 2509 3AF A,

package code0304;
import java.util.Arrays;
public class ArraysDemo {
public static void main(String[] args) {

Integer array[] = new Integer[9];
for (int 1 = 1; 1 < 10; i++)

array([i - 1] = (int) (Math.random() * 100);
/787, HEP B

System.out.print("}ﬁlj\]ﬁ: W) e
display(array);
Arrays.sort (array);
System.out.print("ﬁ?’?]ﬁ: ")
display(array);
[/HEE -1 LA array TR ARM 0~3-1 i B LT
Arrays.fill(array, 0, 3, -1);
System.out.print ("$hAT £i11()JG: ") ;
display(array);
/85 39
System.out.print ("H 39 BIIE ™) ;
int index = Arrays.binarySearch(array, 39);
System.out.println(index);

}

static void display(Integer arrayl[]) {
for (int i = 0; 1 < array.length; i++)

System.out.print (array[i] + " ");

System.out.println("");

}
PEFP s A7 45 2R .

JENZS: 90 48 81 14 3 35 95 4 97
HEFFJS: 34 14 35 48 81 90 95 97
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ECHET . Java 8 5 Arrays R W h fE#AT T 38, Jodgm T — 3 ik, TAA A %
CPU # 4T A B 5t h 32 5 4040 3 A LR AR S B 1E 58 s parallelSort (type[ ] a) F x5 Z WA~ 4
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package code0304;

import java.text.Collator;

import java.util.Arrays;

import java.util.Comparator;

public class SortByChinese {

public static void main(String[] args) {
String[] arrStrings = {"IT&HL", "KL, "@EE", "H¥E");
Arrays.sort(arrStrings);
for (int 1 = 0; 1 < arrStrings.length; i++)
System.out.println(arrStrings([il]);

Sys i, Uit sprilntln (V=sssrssssscocoossssossss=cos WY g
//Collator ZKHIRPUAT X 43 7 FREE I 4F R LU 8%, X Lg% ] cHINA
Comparator comparator = Collator.getInstance(java.util.Locale.CHINA);
/ /RREFE S F LA 7 A U X 46 2 0 G R AT HE
Arrays.sort(arrStrings, comparator) ;
for (int i = 0; 1 < arrStrings.length; i++)

System.out.println(arrStringsl[il]);

Arrays EH 1Y sort O Jy kB4, IR 4 Fie BROECZH vf B0 09 /N85 BF Y 3547 HE T (H 3%
Fofr kb 21 5 2O v SO TERRY , an B lE A a5 R . i FATE ] 728 Arrays th o —FIE AW
sortO) F¥:: sort(T[ ] a, Comparator<<? super T> ¢), B f] IR #i48 & L B %8 Comparator
7 I R R G B ] AT HE . b 3K B Comparator X4, ] DL i 7 ¥ Collator.
getlnstance O SEH , Hi A 2 %Y java.util. Locale. CHINA F /R o SCIE S AT HETF
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package code0305;
import java.util. *;
public class CardPlay({
public static void main(String[] args) {

int[] total = new int[108]; //FEAE 108 5K A R 2E
int[][] player = new int[4][25]; / /TG 4 DS BER B R
int leftNum = 108; / /4 H TR A% R A B
int ranNumber;
Random random = new Random() ; / /3 B Random XF 42, LA A B3 BiE AL 2L
for(int i = 0;i < total.length;i++) { / /)6 AL —4E B
total[i] = (i + 1) % 54;
if(total[i] == 0) { [/ BRN RS
total[i] =
}
}
/1B K

for(int 1 = 0;1 < 25;i++) {(// BN ALK
for(int j = 0;3J < player.length;j++) { /4 BBEHL T F5
ranNumber = random.nextInt (leftNum); //random.nextInt Jy¥kA: Wb HLEL
player[j][i] = total [ranNumber]; /1K
total [ranNumber] = total [leftNum - 17]; / /M B 2 Kot 1Y i
leftNum--;
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/ /A8 PR B SR Y R

for(int i = 0;i < player.length;i++) { / /38 3F P )2 A0 PR b Ty — 4 2

System.out.print ("BEZE" + i+ "B ") ;
for(int j = 0;j < player[i].length;j++) {
System.out.print(" " + player[i]l[]J]);

}
System.out.println() ;

}

/ /IR

System.out.print ("JKfH:");

for(int i = 0;1i < 8;i++) {
System.out.print (" " + total[i]);

}
System.out.println();

}

FEFF i f7 4

BEHK O WM : 52 15 12 53 32 24 48 36 24 11 54 27 14 22 3 8 10 40 43 46 40 45 37 41 22
BiR 1B : 49 255 47 20 35 4551 29 17 10 26 20 51 3 1 29 43 31 9 33 30 32 4 53
IR 2 B8 : 42 7 13 38 3450 12 6 394933231431 71939481618 35541 911

BiK 3 : 44 2 30 26 28 46 44 1921 232521 1513128 345248647172 27
JEEJ: 50 42 18 37 16 38 36 54

LT X3 ARSI al a2 a3, F I 7 B A (04 15 ) 2 R — 2
A. int Array[ | al,a2; inta3[ ]={1,2,3,4,5};
B. int [ ] al,a2; int a3[ ]=1{1,2,3,4,5};
C.int al,a2[]; inta3={1,2,3,4,5};
D.int [ ] al,a2; inta3=(1,2,3,4,5);
2. G S LA W) A7 9 B B i 18 5
3. W4 B4 int a[ 1=(78,23,56,34,12,45,67,89 ) 4% /NI KGURE 47 HE -4
4. @ T AR P BUOs AT A
public static void main(String args|[])

{
int array([]1=1{1,2,3,4,5};
printarray(array);
could modify(array);

printarray(array);



Java #2 5 %iF (£ 3 %)
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